

瑞安二手汽车出口火热

前三季度出口额超3亿元

记者 黄丽云 通讯员 夏敏

今年1月到9月,企业已出口二手汽车1960辆,而在去年6月,我们才向海外客户发出了第一辆二手车。近日,红旭集团股份有限公司国际运营部总监刘君在接受采访时说,瑞安二手车出口业务起步不算早,但发展势头强劲,市场的影响力日益增加。



2023年4月,温州获商务部、公安部、海关总署三部委批准开展二手车出口业务,成为国家新一批二手车出口业务试点地区之一。作为深耕汽车领域30多年的企业,红旭集团成为我市首家具有二手车出口资质的企业,旗下现有近60家汽车品牌4S和商超门店。

我们企业二手车出口的主要市场是中东,将进一步开拓俄罗斯市场。刘君介绍,该公司一直在积极拓展,开发二手车出口的客户和市场,效果颇佳,今年前三季度总出口额达1.8亿美元。

今年3月份,国家全面放开二手车出口业务,这个赛道的竞争越发激烈。刘君表示,公司将在继续开展二手车出口业务的同时,争取与海外瑞商等

合作,进一步拓宽客源,提高成交效率。今年以来,我市积极培育和发展二手车出口新业态,组织企业参加二手车出口业务培训,派专人跟进企业二手车出口备案情况,对企业的备案材料给予一对一指导。目前,虹炜国际贸易、米设汽车、南洋汽车3家瑞企成功获批二手车出口资质,全市二手车出口企业累计达4家。

同时,我市还强化对二手车出口企业的服务。市商务局牵头市金融服务中心和各相关银行举行二手车出口企业融资对接会,针对二手车出口业务进行专项授信。瑞安农商银行、红旭集团和虹炜国际贸易分别提供了2000万元和500万元二手车出口授信额度,有效缓解企业资金压力,同时积

极跟进另外两家二手车企业出口融资进展情况。

据统计,1月至9月,我市实现二手车出口2550台,出口额达3.02亿元,超2023年全年总额,为外向型发展注入新动能。市商务局相关负责人表示,推动二手车出口业务健康持续发展,对外贸稳规模优结构具有重要支撑作用,有助于内外循环构建汽车产业新发展格局。今年,我市将力争实现外贸进出口增速6%,其中出口增速5.5%。



曹村民宿经济蓬勃发展

闲置民房变身 共富金屋



本报讯(记者 陈峥 特约记者 方孔德)近日,位于曹村镇宋岙村的榕溪居民宿迎来了试营业,为当地乡村旅游产业发展注入了新的活力。据了解,这家民宿是由村民的闲置房屋改造而成,不仅实现了资源的有效利用,也为村民提供了增收致富的新途径。

近年来,曹村镇旅游产业蓬勃发展,民宿产业作为其中的重要组成部分,逐渐成为助推乡村振兴的有效渠道,也吸引了越来越多的村民回乡创业。据介绍,该民宿拥有6个房间,由于价格实惠,吸引了大量游客前来入

住,从十一国庆长假到现在,客房基本上每天入住率100%。

这里山清水秀、空气清新、环境优美,吃住都很方便,非常适合休闲度假。我们准备在这里住几天,去周边玩一下。一位游客告诉记者。

民宿产业的发展,不仅为当地居民提供了增收的机会,还为乡村发展注入了新的活力。未来,曹村镇将继续依托其丰富的自然资源和深厚的人文底蕴,大力发展乡村旅游产业,推动乡村发展取得更加显著的成效。

正是吃“桔”好时节

秋桔大量上市价格亲民

本报讯(记者 张彤瑶)眼下,秋季时令水果纷纷上市,瑞安市民的果篮子有了更多选择。其中,穿着黄绿相间外衣的桔子吸引了不少吃货的目光。

近日,记者走访市区多家水果店看到,各个水果摊位前都把桔子摆放在C位,吸引不少市民购买。因成色、个头、甜度等因素,市场上桔子的零售价存在差异,每公斤价格在6元至14元不等。

秋季是桔子的出产旺季,供应量比较大。很多产区的桔子都成熟上市了,所以市场上售价降得非常快。我们还推出了活动价,秋桔1.5公斤装才10元。安阳路上的一家水果店店主告诉记者,她摊位上销售的桔子是江西进口的蜜桔,品质好、甜度高,很受市民喜爱。

随后,记者又走访了市区的一家超市,五颜六色的水果铺满整个陈列货架。在柑橘类区,云南丑橘、砂糖橘、蜜桔、阳光蜜柑等水果摆满货架。据超市工作人员介绍,现在售卖的



柑橘类大都是外地产的,由于集中上市后,供应量充足,每公斤的价格相较之前便宜4元左右。但砂糖橘的价格还略高于去年同期,11月份砂糖橘大量上市后,预计价格会有所下降。

现在秋桔大量上市,我们一家人都喜欢吃,酸酸甜甜的,味道不错。正在水果区挑选桔子的市民林先生说。

记者了解到,当下处于上市高峰的时令水果包括柑橘、柚子、橙子和柿子等,价格都非常亲民,正是一年吃桔好时节。另外,冬枣、石榴等时令果品尽管没有降到1元果,但与此前相比,同样降价明显。

瑞安酵素有机大米喜获丰收

采用土著式原生态种植

本报讯(记者 林长凯/文 王鹏洲/图)时值秋高气爽,陶山镇塘上村和美生态农场的有机稻谷日前开始收割,散发出一阵阵清新的稻香。

和美生态农场旗下共种植152亩有机水稻,全部采用酵素为肥料,采用土著式原生态种植方式种植。今年是有有机稻米第二年丰收,产量预计达2.3万公斤。

据和美生态农场负责人戴宗尧介绍,偶然间他在马屿镇三甲村接触到了用生物酵素当肥料种植有机稻米的技术,这让他眼前一亮,既觉得新奇,又深感是个值得尝试的新技术。2023年,他在塘上村流转了152亩稻田,投资160万元,开始了他的酵素有机稻米种植之旅。

戴宗尧的种植方式可谓独具匠心。他先收集水果皮、蔬菜、鲜草、笋皮等原材料,与红糖和水按照3:1:10的比例进行混合,然后放入大桶中发酵3个月,制成富含微生物和菌种的酵素。在播种前,将酵素洒在农田里,利用其中的有益成分分解农田中的虫卵、重金属等有害物质,增加土壤肥力。在水稻种植的整个过程中,戴宗尧还坚守土著式种植原则,不打农药、不打除草



剂、不用转基因种子、不使用激素、不使用地膜,而是采取人工除草、人工打理的管家式管理模式打理农田。

在他的精心呵护下,戴宗尧初获成功。经过严格检测,戴宗尧种植的稻米未测出农药、重金属等成分,被评为生态有机稻米。

有机稻米的收益如何?戴宗尧给记者算了一笔账:为了增加土壤的自身肥力,有机稻米一年只种一季。一亩地的人工成本1000元,亩产300公斤稻谷,加工成稻米150公斤,每公斤加工费4元,再加上土地流转费、稻米的运费和包装费等开支,每公斤稻米售价

30元,利润微薄。但是,戴宗尧深知,生态农业是一条漫长而艰辛的道路,需要时间和市场的认可。他坚信,随着土壤肥力的增强,稻米的亩产将逐步提升,收益也将随之增加。

戴宗尧还为自己的稻米注册了教稻稻香商标,寓意着将这份绿色、健康的理念传递给更多的人。下一步,他计划让他的大米进入超市、农贸市场的柜台进行销售,拓宽销路。

同时,他还在稻田里养了0.75万公斤的田鱼。鱼吃稻田里的害虫和稻花,鱼的粪便又为水稻提供了天然肥料,实现了稻鱼共生的生态循环。

公示

按照《国家新闻出版署局关于开展2024年第七版新闻记者证全省统一换发工作的通知》和《新闻记者证管理办法》要求,瑞安市融媒体中心对持有新闻记者证人员进行了严格审核,现将拟通过换证人员名单进行公示:

戴娜、张欣、杨微微、林洁露、张蕾、杨洋、黄晓宇、季磊磊、张雅婷、蔡佳佳、季瑞芳、黄斌、朱颖一。

公示期2024年10月29日 11月7日。举报电话:中共瑞安市委宣传部新闻科电话:0577-65835727,浙江省新闻出版局电话:0571-87057155。

瑞安市融媒体中心 2024年10月29日

遗失

遗失温州长瑞汽车销售有限公司长安牌车辆合格证,车型二代UIN-V,合格证编号:WDV025124137606,车辆识别代号:LS5A2DKE9RA270654,发动机号:RN8CY314607,声明作废。

遗失中国教育工会瑞安市安阳实验小学委员会的开户许可证,核准号:J3339002313005,声明作废。遗失瑞安市仙降街道垟头村股份经济合作社的开户许可证,核准号:J3339003793502,声明作废。



防范电信网络诈骗



不轻信可疑电话、短信, 谨慎给陌生人汇款。 认准银行官方客服电话。

24h 95599

农业银行客服电话: 95599 办理短信动账通知,实时关注账户变动。